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○出席議員（１２名） 

       １番   世 古 雅 人           ２番   山 本 欽 久 
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       ６番   濱 口 正 久           ７番   山 本 哲 也 

       ８番   河 村   孝           ９番   戸 上   健 

      １０番   木 下 順 一          １１番   坂 倉 広 子 

      １２番   尾 﨑   幹          １３番   世 古 安 秀 

 

○欠席議員（なし） 

 

○出席説明者（なし） 

 

○職務のために出席した事務局職員 

事 務 局 長 岩 井   太 
次 長 兼 

議事総務係長 
平 山 智 博 

議事総務係 

書 記 
岡 村 なぎさ   
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（午前１０時２４分 再開） 

 

○河村 孝議長 皆さん予算決算常任委員会に引き続き、お疲れさまです。 

  ただいまから全員協議会を再開いたします。 

  本日ご協議いただきます案件は、ドライブに共有いたしております事項書のとおりでございます。 

それでは、協議事項に入ります。 

  協議事項1、議会内人事案件について、そのうちまず①各常任委員会正副委員長の互選結果についてでござ

います。 

  先ほどの互選結果について、各委員長より発表していただきます。 

  それでは、行政常任委員会委員長、お願いいたします。 

  瀬﨑議員。 

○瀬﨑伸一議員 委員長を私、瀬﨑伸一が務めさせていただきます。 

副委員長は世古雅人議員にお願いをしております。 

以上です。   

○河村 孝議長 続いて、予算決算常任委員会委員長、お願いいたします。 

  南川議員。 

○南川則之議員 副委員長に山本欽久議員を選任いたしました。 

以上です。 

○河村 孝議長 ありがとうございます。 

ただいま報告いただきました互選結果については、後ほど再開します本会議において議長が報告いたします。 

続いて、②議会運営委員会委員の選任についてでございます。 

先ほど行政常任委員長が尾﨑議員から瀬﨑委員に変更となったことにより、尾﨑議員が議会運営委員会委員

から外れることとなります。このことから、ただいまより議会運営委員会委員１名を決めていただきます。 

選出の方法はどのようにさせていただきましょうか。 

（「議長一任でいいかと思います」の声あり） 

○河村 孝議長 議長一任という声をいただきました。 

ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○河村 孝議長 それでは、戸上議員に議会運営委員会委員をお願いしたいと思いますがよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○河村 孝議長 それでは、ただいま選任されました戸上健議員を議会運営委員会委員として後ほど再開します

本会議において議長が指名いたしますので、異議なくご同意いただきますようお願いいたします。 

次に、③広報広聴委員会委員の選任についてでございます。 

広報広聴委員会委員であった中村浩二議員が辞職したことに伴い、新たに広報広聴委員会委員１名を選出し

たいと思います。 
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選出の方法はどのようにさせていただきますでしょうか。 

（「広報広聴委員長一任」の声あり） 

○河村 孝議長 ただいま広報広聴委員長一任との声がありますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○河村 孝議長 ご異議なしということで濱口広報広聴委員長、どなたを指名推選いたしますか。 

濱口議員。 

○濱口正久議員 木下順一議員を指名したいと思います。 

○河村 孝議長 木下順一議員を推選ということでございます。 

木下順一議員を広報広聴委員会委員にこのまま選任することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○河村 孝議長 ご異議なしと認めます。よって、木下順一議員が広報広聴委員会委員として選任されました。 

次に、④志摩広域行政組合議会議員の選任について。 

当行政組合規約第５条において、本市の議会議員から３名を選出することになっております。 

今回、志摩広域行政組合議会議員であった中村浩二議員が辞職したことに伴い、新たに志摩広域行政組合議

会議員１名を決めていただきます。 

選出の方法はどのようにさせていただきましょうか。 

濱口議員。 

○濱口正久議員 指名推選で。 

○河村 孝議長 ただいま指名推選との声がありますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○河村 孝議長 それでは、どなたを選出いたしましょうか。 

濱口議員。 

○濱口正久議員 世古安秀議員を推選したいと思います。 

○河村 孝議長 世古安秀議員を推選ということでございます。 

今回、世古安秀議員を志摩広域行政組合議会議員に選任したいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○河村 孝議長 ご異議なしということで、ただいま選任されました世古安秀議員を志摩広域行政組合議会議員

として後ほど再開します本会議において議長が指名いたしますので、異議なくご同意いただきますようお願い

いたします。 

以上で、協議事項は全部終了いたしました。 

以上をもちまして全員協議会を散会いたします。 

（午前１０時３０分 散会） 

─────────────── 
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議長はこの会議録をつくりここに署名する。 

 

 令和６年５月１５日 

 

              鳥羽市議会議長    河  村     孝 

 

 


